

Протокол общего собрания членов СНТ «Джоуль» от 8 мая 2005 года . На собрании присутствует 54 садовода. Присутствующие решили провести собрание и рассмотреть текущие вопросы. Избран рабочий президиум в составе Председателя правления Дениско В.В. секретаря Захаровой Т.М.

Повестка собрания;

1. Отчет председателя о проделанной работе в 2004г.
2. Отчет бухгалтера о расходовании средств за 2004г.
3. Инструктаж по пожаробезопасности.
4. Электрификация садоводства в полном объеме...
5. Лишение садоводов , выделенных им участков, а также участков необрабатываемых более трех календарных лет.
6. Отсыпка дорог.
7. Пристрой к дому сторожа.
8. Отдать противопожарную полосу под посадки картофеля.
9. Другие вопросы.
10. Выбор ревизионной комиссии.
11. Выборы правления.

По первому вопросу выступил председатель он зачитал предписание пожарных и их требования к участкам , а также оборудованию домиков огнетушителями, емкостями с водой и инвентарем. В домиках имеющих печи произвести осмотр для чего составлена комиссия в составе; Окладниковой- по ул. Пихтовая, Шерстовой по ул . Еловая, Дениско по ул. Сосновая, Сорокина по ул. Березовая.

Поступило 177 т.р., что составляет 40% от намеченного, поэтому работы по установке провода по ул. Еловая не сделаны.

Дороги отсыпаны на 30% от намеченного -21 машина.

Поскольку некоторые садоводы подключились к электроэнергии - 38 участков установить оплату за Эл. Энергию - для живущих лето – 250 руб,  
для живущих круглогодично – 110 руб в месяц. С прошлого года произвели доплату сторожу за заполнение цистерн водой и бесперебойной ее подачи .

В прошлом году установлена цистерна и подана вода по всему садоводству. На оставшиеся деньги закуплены и установлены по ул. Еловая бетонные опоры, часть средств истрачена на налоги сборы, зарплату, покупку необходимых материалов, ГСМ.

В общих чертах я вам обрисовал то что мы смогли сделать.

По второму вопросу выступила бухгалтер- как сказал председатель поступило 177 т.р. , долга по налогам и сборам мы не допустили . За зимний период сдали взносы 23 должника из числа садоводов не лишенных участков. Общее количество сдавших взносы на первое апреля 2005г. Составило все равно менее 50%. Вступивших в члены СНТ незначительное количество. С этого года нужно установить вступительный взнос с одной сотки для новеньких 500 рублей.

По четвертому вопросу выступил председатель необходимо электрифицировать ул. Еловая полностью.Отсыпать хотя бы 40-50 машин гравия. Предлагаю сумму взносов оставить 70 руб целевой, 50-членский с одной сотки иначе разбегутся оставшиеся садоводы, т.к. цены на все товары и услуги выросли в несколько раз по сравнению с 2002 годом.

По противопожарной полосе давайте добровольно – принудительно разрабатывать противопожарную полосу желающие подойдите к бухгалтеру.

По пятому вопросу с неплательщиками в этом году давайте бороться не будем каждый и так знает сколько у него не оплачено и за какой период. К этому году практически всех лиц, нежелающий выполнять требования ими же принятого Устава, мы с вами из наших рядов убрали.

Выбрана ревизионная комиссия в составе Савиных и Огневой .

По выборам правления оставить тех же лиц: Дениско В.В.,  
Ершова А.Г., Кулишова Н.М., Патракееву Г.Г., Левицкую Р.А.

По вопросу приватизации земли выступила Патракеева она  
напомнила , что все садоводы не имеющие долги могут  
приватизировать свои участки .

Председатель СНТ « ДЖОУЛЬ»



Дениско В.В.

Заседание Правления СНТ « Джоуль» от 4 июня 2005г.  
На заседании присутствовало 4 человека: председатель правления  
СНТ “ Джоуль» Дениско В.В., Левицкая Р.А., Патракеева Г.Г.  
Кулишов Н.М.

Повестка дня :

1. Сколько собрано на первое июня 2005г. Средств и куда их  
направить.
2. Привлечение новых членов садоводства.

По первому вопросу выступил бухгалтер Собрано 116 т.р.  
средств из них нужно оплатить долг за Эл. Энергию 21 т.р.,

оставить на налоги 30 т.р., оплатить долг по зарплате 13 т. Р. и 10 т.р. оставить на непредвиденные расходы.

Давайте на оставшиеся деньги купим провод для улицы Еловая , за июль еще соберем, чтобы оплатить работу по установке провода и купить фурнитуру. У нас с вами в садоводстве осталось не более половины садоводов, оплачивающих взносы в полном объеме. Одна треть участков вообще никогда не разрабатывалась. Председатель соседнего садоводства уже нас предупреждал письменно, но если он подговорит садоводов, могут и подать в суд. Ул. Сосновая , которая к ним примыкает не разработана полностью там мыши, клещи ,муравьи и к тому же мы их постоянно засеваем травой .

Объявления о раздаче участков я повесила не только в ПЭПе , но и на остановке, около почты , возле магазина.

Председатель садоводства «Джоуль»  
Члены правления



Дениско В.В.  
Патракеева Г.Г.  
Левицкая Р.А.  
Кулишов Н.М.